

BBC再传性丑闻

男记者不堪女同事性骚扰自杀身亡

英国广播公司(BBC)又传出性丑闻,不过这次的受害者是一名50岁的男记者。他因无法忍受一名女性员工对其多次性骚扰,于22日自杀身亡。

BBC记者乔斯林在5年前被一名女同事“盯上”,多次对他性骚扰。在乔斯林拒绝她的性要求之后,这名女性向他发了许多辱骂性内容的简讯,通过这种方式诅咒和贬低他。

据死者的父亲透露,在乔斯林向公司投诉这件事之后,公司管理层有“许多机会”来干预这件事,但是他们“没有采取任

何行动来帮助乔斯林”。乔斯林在求助无门的情况下,在上周撞巴士自杀未遂后,被送往精神病院。本周一,他被发现用塑料袋包着头部,窒息死亡。

BBC日前被爆出已故主持人萨维尔涉嫌性侵300人,其中还包括未成年少女,但他多年来一直被总裁恩特威斯尔包庇。包括这次传出的性骚扰事件,BBC对此仍是知情不加制止,导致员工走向绝路。

另外,英国警方正在进一步扩大调查萨维尔性侵犯案件的范围,包括一位知名

摇滚歌手以及萨维尔的同事都在调查范围之内。

据报道,上世纪70年代摇滚歌手盖理·格利特(Gary Glitter)当地时间28日接受了英国警方的问讯。此外警方还将调查萨维尔所在节目组的制片人、摄影师以及他本人的司机,他们都已经退休。

28日,英国警方还收到一位名叫艾斯特·兰森(Esther Rantzen)的电子邮件,声称有三位知名的英国广播公司员工曾遭到过萨维尔的侵害,他们3人目前仍健在。

(据《新闻晚报》)

英国军嫂
拍全裸月历
拥军示爱

每份月历售价10英镑
所得款项用于
治疗士兵创伤后遗症



“3月女郎”洛娜·罗杰斯拍摄时怀有5个月的身孕。

据英国《每日邮报》网站10月27日报道,为表达对前线丈夫以及海陆空军所有将士的支持与拥护,英国军嫂们日前大胆出境,她们轻解罗裳,仅以军服配饰遮住重要部位,拍摄了一组全裸月历。

这些自称为“加里森女郎”的军嫂们年龄从19岁到40岁不等,她们的丈夫均在英国海陆空三军服役。每份月历售价为10英镑,所得款项将全部用于退役士兵创伤后压力症候群的治疗。

35岁的萨拉·泽尔斯顿是此次全裸月历拍摄活动的发起者之一,其丈夫保罗服役英国皇家通信部队。“我们想做一些积极向上的事情。”萨拉解释称,“不久前我在电视上看到了一组女权主义者拍摄的裸照,受此启发,我就想组织一次类似的活动。”

萨拉说,军嫂可不是那么好当的,几年来,她要不断向亲朋好友、向孩子们解释为什么她的丈夫、孩子们的父亲不能回家。“拍摄全裸月历是为了展示军嫂的本色,照片里故意隐去军嫂的脸部,这既是出于保护个人隐私,同时也是为了让人们看到军嫂是一个整体,而不是零散的个人。”

20岁的年轻军嫂洛娜·罗杰斯成为月历上的“三月女郎”。洛娜的丈夫当是英国皇家工兵部队的一名普通士兵,拍摄月历时她怀有5个月的身孕。“军嫂生活很难熬,尤其当你怀有身孕还被告知丈夫要远行时,就会更加痛苦。我想通过拍照这种方式表达对军人的支持。”

洛娜坦言,拍摄全裸月历绝非易事,她曾经历了痛苦的内心挣扎,“当初,我获邀参与拍摄感到很荣幸,但同时也很有紧张,不过在其他军嫂的安抚下我渐渐平静下来。正当我为我感到自豪,他非常喜欢最后的拍摄成品。”

(据《中国日报》)

指控其在总统任期内
犯有掠夺罪

菲反贪法院提审
前总统阿罗约

菲律宾前总统阿罗约。

新华社马尼拉10月29日电(记者 谭卫兵)菲律宾反贪法院29日提审前总统阿罗约,指控她在总统任期内犯有掠夺罪。

当天上午7时左右,菲律宾警方来到拘押阿罗约的“退役军人纪念医疗中心”,将她押解到位于大马尼拉地区奎松市的菲反贪法院第一分院出庭受审。阿罗约的丈夫何塞·米格尔·阿罗约陪同患病的妻子出庭。

阿罗约在庭审中拒绝了反贪检察官对她提出的掠夺罪指控。根据法庭规则,反贪法院第一分院将应阿罗约的请求,进入无罪答辩庭程序。

本月3日,菲律宾反贪法院宣布,阿罗约因涉嫌在总统任期内挪用3.66亿比索(约合886万美元)的国家彩票基金长达3年之久而被控犯有掠夺罪。依据法院开出的逮捕令,警方4日下午在“退役军人纪念医疗中心”的病房里将阿罗约逮捕。由于医院方面的体检结果表明阿罗约身体状况较差,她被暂时监禁在医院病房里,由警方严加看管。

去年11月18日,菲律宾国家选举委员会指控阿罗约等人破坏2007年中期选举,篡改选举结果。阿罗约当晚在马尼拉一家医院被捕,并被软禁在病房中,后于今年7月获得保释,但不得离开菲律宾。

现年65岁的阿罗约于2001年至2010年期间担任菲律宾总统。

美总统大选投票日临近

奥巴马罗姆尼民调不分上下
两党律师已做好打官司准备

美国民主党总统候选人奥巴马和共和党总统候选人罗姆尼正为11月6日的总统选举做最后冲刺,双方阵营的律师则为应对随时可能出现的选举争议进行准备。

美国媒体分析称,虽然两人在民调方面仍处于胶着状态,但突如其来的飓风,可能成为大选中的变量。两名总统候选人奥巴马与罗姆尼的竞选阵营,27日都宣布取消在预计受飓风影响的地区举行的选举活动。而飓风给多个州造成的电力中断可能需要一周、甚至几周才能修复,这可能会导致投票站关闭,最终影响选情。

两党律师摩拳擦掌准备上阵

选战激烈,鉴于投票程序或计票结果可能出现争议,双方各自聘请精英律师。

罗姆尼阵营首席法律顾问本杰明·金斯伯格曾在前总统布什2000年和2004年竞选团队担任首席法律顾问。

奥巴马团队首席法律顾问罗伯特·鲍尔曾担任白宫法律顾问,公开抨击共和党寻求修改一些州的投票规则,包括可能

决定选举结果的“摇摆州”俄亥俄州。

布什2000年与当时的民主党竞选对手戈尔就佛罗里达州计票结果打官司。这场计票风波让金斯伯格和鲍尔积累了经验。

争议在投票大约一个月后结束。佛州最高法院判决重新人工计票,遭联邦最高法院推翻。布什以537票的微弱优势赢得佛州选举人票。

民主党指责共和党玩“阴”的

路透社称,随着选战日益白热化,总统选举可能出现一些混乱。

最有可能出现的情形自然是11月6日投票日晚或第二天上午出现一位明显的赢家。不过,选战激烈程度推高一系列不确定、混乱情形的可能性,其中一种情形是,由于投票延误和投票或计票问题,某一个州的计票结果产生争议。

如果出现争议,金斯伯格和鲍尔将

前往法院,质询选民的投票资格,或者可能改变一个州计票结果的任何其他不规范行为。

今年总统选举和国会改选存在不小的法律争议,包括要求选民出示带照片的身份证明、改变提前投票时段等法律。共和党人主导的一些州议会通过这类法律,民主党方面指责说,这是为了抑制民主党选民的投票,为此他们也在积极推动几个州解除投票限制。

美国媒体开始站队

决战临近,两大竞选阵营在宣传形势上也不断推陈出新。为进一步对至今仍未做决定的选民施加影响,一本性质为罗姆尼专刊、名为《米特》的杂志在这两天面世,正式名称为《2012大选》。

这本杂志的文章都是宣扬罗姆尼价值观的文章。

美国的各大报纸也开始站队。《纽约时报》27日发表社论,表示支持现任总统奥巴马在大选中成功连任。《洛杉矶时报》《华盛顿邮报》也表态支持奥巴

马,而《纽约邮报》表示支持罗姆尼。

美国媒体27日报道说,连日来各项民调显示,奥巴马虽在全国的支持率落后于共和党总统候选人罗姆尼,但在俄亥俄等关键摇摆州略为领先。

拉斯穆森民调的负责人拉斯穆森说,未来一周选情还可能变化,一方面奥巴马有机会赢得普选票,另一方面如罗姆尼能把全国领先优势扩大到2个百分点,就可以拿到足够的选举人票。

(据《都市快报》)

市供电公司11月份停电公告

停电时间	停电线路	停电范围
5日 0:30~12:00	南#6	朝阳街、原肿瘤医院、阳光佳苑、郊区二建等
16日 8:00~18:00	南#15	水泉、凉水井、园林处、柏尖山等
16日 8:00~17日 18:00	南#15支	西鹿楼石料厂等

萃華金店
1895
中国名牌 中华老字号 中国驰名商标
创建于公元1895年的皇室尊典珠宝
百年萃華 诚信百年
地址:裕隆购物中心 电话:18703927177 招聘导购员